

8月是蚊蝇高峰期,为营造更好的青奥环境 南京出动“小钢炮” 专在河西“轰杀”蚊子

青奥会在即,8月又可能是蚊蝇的高峰期,一场人蚊“大战”拉开了序幕。昨天,建邺区消毒杀虫中心在南京国际博览中心,进行大规模病媒生物消杀演练。消杀中心专家说,从即日起一个多月的时间,建邺区消毒杀虫中心对蚊蝇进行“剿杀”,范围包括该区域内的地铁沿线、集中水域以及青奥场馆。

通讯员 王强平 现代快报记者 刘峻

为什么在河西“剿杀”蚊子?

昨天上午,这场耗时两个多小时的“剿杀”蚊蝇演练顺利结束。据介绍,建邺区2支现场灭杀组、1个应急保障组和1个病媒质量控制检查组,将成为灭蚊的主力军。南京建邺区消杀中心主任金康荣说:“河西有不少湿地,水不怎么流通,蚊子密度相当高。”这次“剿蚊”是为了有效降低建邺区病媒生物的密度,保证青奥会以及当地市民的健康安全。

现状

南京的中华按蚊变多了

据建邺区消杀中心主任金康荣介绍,监测显示,今年建邺区的蚊虫密度比往年下降了5%,但是蚊子的种类有了变化。淡色库蚊,仍然稳居老大,占了大约90%,白纹伊蚊,也就是花蚊子,占了大约7%,但是需要注意的是,大约有3%是中华按蚊,这个是以往监测没有遇见过的。

“剿杀”行动有多长时间?

据介绍,目前确定的是进行为期一个多月的两轮战役。

第一轮战役,就是常规战役,其实从5月已经陆续开始,预计持续到6月底,地毯式搜索剿杀,青奥场馆、湿地、大型水域都是战役的地点。

第二轮,则以突击性大规模消杀为主。在第一轮消杀完毕后,进行评估和监测,如果发现哪里蚊蝇密度过高,就集中定点剿杀。

“剿杀”蚊子用什么“武器”?

目前,有车载大型喷雾机1台,全南京独有这1台,外表看起来好像一个“小钢炮”。

从演练效果来看,一次最远能将药水喷到15米远。还有2台热能烟雾机,这个机器喷洒出来的药水是耐高温的,主要是针对绿化带的蚊子。另外,室内还有10台电动喷雾器随时待命。如果是大型喷雾机,那么药品主要是用氯菊酯类杀虫剂。



车载喷雾机像个“小钢炮”

通讯员 王强平 摄

延伸阅读

女性B型血者最受蚊虫青睐

江苏省疾控中心曾经完成了一个蚊子叮咬率试验,结果发现蚊子对不同人群的喜爱也不同,蚊子最爱叮咬的是B型血的女性!

总体而言,婴幼儿最招惹蚊子,其次是女性,最后才是男性。

就血型而言,B型血的嗜血率显著高于其他血型者,高达43%;其次是AB血型者,嗜血率为22%;次之为A型血者,嗜血率达18.5%;最后为O型血者,嗜血率为15.7%。

转基因可让蚊子“男女失衡”

英国新一期《自然·通信》杂志10日报告说,科研人员开发出一种转基因技术,可大幅改变蚊子后代的性别构成,让雄性占绝大多数,最终致使蚊群在数代后无法繁衍,从而阻断疟疾的传播途径。在英国伦敦大学帝国理工学院研究人员与美国、意大利同行合作进行的这项研究中,他们尝试给疟疾的主要传播者冈比亚按蚊注射一种“内切酶”。

这种酶具有“切割”染色体脱氧核糖核酸的功能,可附着在X染色体上并起到破坏作用,使这些蚊子只能繁衍出雄性后代。

研究人员说,这是首次在实验室里成功抑制雌性蚊子的产生,尽管这项研究仍处于初级阶段,但它有望为抗击疟疾提供更加有效、廉价的新方法,有助于最终阻止疟疾的传播。

GOME
国美

亮剑618

绝杀网价

活动时间：6月13日-6月22日

 三洋40吋彩电 40CE561D 全高清 ¥1799	 创维洗衣机 XQB52-27Q 5.2公斤波轮 ¥888	 苹果Book Air 双核心处理器 4G内存 ¥6688
---	---	---

被信任是一种快乐·信


价更低!·全网比价 差价2倍返 | **不用等!·一日三达 精准配送** | **不缺货!·低价无货单台 赔偿500元**

清华同方32吋彩电 F-32T1 2600X  破网价 ¥988	TCL大1P变频挂机 KFRd-26GW/CQ33Bp  破网价 ¥1999	上菱冰箱 BCD-172I  破网价 ¥1099
联想手机 A785e  破网价 ¥1290		

[真低价·不怕比] | **全网比价 / 真机体验 / 专业导购**

国美在线: www.gome.com.cn | **全国服务热线:** 400-811-3333 | **单位采购电话:** 025-84558432